



Люблю тебя, мой край родной

Библиотекарь Буинской сельской библиотеки ЦБС Ибресинского района Чувашской Республики Наталья Прохорова приняла участие в сетевой краеведческой акции «ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, МОЙ КРАЙ РОДНОЙ!».

Организатор акции - Детский отдел МУК «Осташковская централизованная библиотечная система». Любовь к родному краю – это уважение к своим истокам, к истории своей малой родины. В каждом городе, в каждом посёлке есть места, которые нам памяты и дороги.

История Храма святого благоверного князя Александра Невского.



9 марта 2005 года в п. Буинск состоялось приходское собрание учредителей прихода Православной Церкви святого благоверного князя Александра Невского, на котором было принято решение о создании прихода. Ранее в поселке храма никогда не существовало. 22 мая 2009 года по благословению митрополита Чебоксарского и Чувашского Варнавы было освящены место и закладной камень на строительство храма благочинным Восьмого округа Чебоксарско-Чувашской епархии иереем Сергием Моряковым. 8 февраля 2010 года в понедельник Сырной седмицы в день памяти святителя Григория Богослова Высокопреосвященнейший митрополит Чебоксарский и Чувашский Варнава совершил освящение храма.

Первый настоятель храма — иерей Александр Минаев (с 2010 –2013г.г.). С 2013-2014 года службу вел протоиерей Петр Иванов. С декабря 2014 года по февраль 2016 года настоятелем храма являлся протоиерей Михаил Кожухарь.



~~Иногда мне кажется, что я живу в другой стране, где все так же, как и у нас, но только не так. И мне кажется, что я живу в другой стране, где все так же, как и у нас, но только не так.~~